

索马里海盗又劫货轮

5名中国船员遭扣押，海盗索数千万元赎金



索马里海盗猖獗。（据新华网）

新年一开始，索马里海盗就频频出击，一天内先后劫持两艘货船，先是一艘运载化学品的新加坡油轮被劫持，24名船员中有5名中国船员，之后是英国货轮“亚洲荣誉”号。而另一艘在2009年12月底被劫持的英国货轮，已抵达海盗控制的索马里港口。

设在肯尼亚的东非海员协会职员证实，悬挂英国国旗的货船“亚洲荣誉”号，从新加坡运送汽车，原定前往沙特，元旦晚上在距索马里海岸约1000公里处被海盗劫持。

货船由伦敦一家海运机构拥有，船上共有25名船员，分别来自保加利亚、乌克兰、罗马尼亚和印度。有报导说，货船会在3天内抵达索马里海岸，海盗准备靠岸后与船主谈判，索要赎金。

东非海员协会的职员说，2009年12月28日在阿丁湾被劫持的英国化学品油轮“圣詹姆斯公园”号，目前已驶到海盗控制的索马里港口霍比奥。

另外，同在1日被海盗劫持的新加坡化学品油轮，当时正前往印度的根德拉。船长用无线电报告

称，油轮在阿丁湾被劫持，目前正在驶往索马里沿岸。24名船员中，包括17名印尼人、5名中国人、1名尼日利亚人及1名越南人，所有船员情况良好，海盗已向船主索要数千万元的赎金。

中国交通运输部再次发出通知，要求中国各航运企业及其所属船舶、船员进一步加强自防自救措施，防止海盗劫船。新加坡政府和船主正设法营救被劫持轮船，中国海上搜救中心将跟踪营救进展情况。

（据凤凰卫视）

肯尼亚房价5年涨3倍

索马里海盗洗黑钱被指元凶

欧美房地产价格“跌跌”不休，肯尼亚首都内罗毕的房价却在5年内暴涨了3倍，让想买房的肯尼亚人望而兴叹，他们将矛头指向索马里海盗的黑钱，肯尼亚政府在群情激愤下展开调查。

据台湾《联合晚报》2日报道，肯尼亚是东非最大经济体，和索马里之间有长达800公里的边界，其首都内罗毕有20万索马里人定居，在当地形成“小摩加迪沙（索马里首都）小区”，这里成为索马里海盗的洗钱天堂。

据英国国际事务皇家学院海盗专家密德顿估算，索马里海盗在过去2年所勒索的赎金达1亿美元，每艘船的赎金已由1年前的100万美元涨至平均200万美元。

肯尼亚政府发言人表示：“海盗勒索所得，可能在数个国家通过置产洗钱，肯尼亚也是其中之一。目前，全球面临恐怖主义等安全问题，我们必须掌握所有人的下落和所有资产所有人的状况。”

美国国务院国际反毒品执法事务局已把肯尼亚列为主要洗钱国家，但肯尼亚并无反洗钱法，相关法案还在国会讨论。

肯尼亚政府最近对外国人拥有的资产展开调查，引起当地

索马里小区和商业领袖的抗议，指责这是“不公平的歧视”，表示不会合作，并扬言上法院起诉。

有索马里海盗在接受美联社采访时表示，索马里战乱频仍，他们也不会一辈子做海盗，早在为“退休”做准备，除了肯尼亚，阿拉伯联合酋长国的迪拜和另一东非国家吉布提等国都有他们的投资。

一名叫阿夫拉的海盗说，他买了3辆卡车，在东非从事货运。另一个叫阿布都拉的海盗表示，他委托兄弟在内罗毕买下“大店面”，卖衣服和一般商品，那里才是他的“钱途”所在。

索马里裔的肯尼亚国会议员柯洛表示，内罗毕的房价飙涨是因为市场需求强劲，但房地产业者则指出，房地产的价格和经济情况不成比例，显然非经济因素所致。

业者表示，正常情况下，肯尼亚房价10年才能涨1倍，现在却在5年内暴涨3倍。业者透露，有些索马里顾客为了尽快完成交易，甚至愿意出2倍的价钱。

一名肯尼亚公司的上班族表示，他15年前大学毕业时就计划存钱买房，但内罗毕高级小区卡伦一栋4居室的房屋，已由5年前的20万美元涨至50万美元，他根本买不起。（据中国新闻网）

家乐福
www.carrefour.com.cn

Carrefour

**5倍退差
5 TIMES REFUND**

如果
您买
贵了,
我
们
保证
返
还
5
倍
差
价
(详情请见店内公告)

乐福购物班车开

1月4日 ~ 5日

卷心菜	促销价 0.38
绿豆芽	促销价 0.66
贡桔	促销价 1.78
金橘	促销价 2.48
白条鸡	促销价 4.99
带皮前腿	促销价 8.18

1月6日 ~ 7日

红薯	促销价 0.56
京葱	促销价 1.46
甘蔗	促销价 0.83
火龙果	促销价 2.88
半片鸭	促销价 4.25
带皮五花肉	促销价 8.18

家乐福地址：洛阳市西工区解放路新都汇负1楼

特价商品数量有限，售完即止